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Alacaklarin (+), vereceklerin veya borglarin (—) ile gésterildigi (6rnegin 500 TL alacak +500,
200 TL bor¢ —200 gibi) bir sirkette bu ay alacaklar 500 TL, 1200 TL, 9600 TL; verecekler veya
borglar 300 TL, 2000 TL, 1800 TL'dir. Sirketin ay sonundaki alacak - verecek durumunu belirley-
iniz. Bunu, Tam sayllarla ifade ediniz. ——309 —~ 1000 — \%00 = FC\W‘D

5O +12090 44 600 = 44309 1300 4 (~L4409) = 40 o\lucm.,bqnhnu{'

Bir sayi 6rintisinu ifade etmek icin “n” harfi ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanligtir?

A. Genel sayi B. Temsilci sayi C. n. sayi @ Model sayisi
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3,6, 9, 12, ... sayi 6riintiisiine gére X '\‘34'3

a) Oruntintin 5. 6. ve 7. adimindaki sayilar nelerdir? 3, 5;'51\1;

b) Oriintiiniin n ile tarifli kuralini (genel ifadesini) bulunuz.
N2tk 3 ngh 3Sel 3473

1. adimindaki say1 5 olan bir 6riintintn kuralina gére her bir adimdaki artis 4’'tir. Verilenlere gore

a. Orlntdndn ilk 5 sayisini yaziniz. 5’9‘{3] 1'.}.'1.\

b. Oriinttiniin n ile tarifli kuralini bulunuz. & A 4A

c. Oriinttintin 50. adimindaki sayiyi bulunuz. =2%0 ®% G50 xA = 294
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“Ahmet’in parasinin 10 TL eksigi” ifadesinin cebirsel ifadesi asagidakilerden hangisidir?
@ x-10 B. 10x C.x+10 D. 75

18. Asagida verilenlerin cebirsel ifadesini karsilarina yaziniz.

Bir sayinin 7 fazlasi: Y=+
Bir sayinin 3 katinin 4 eksigi: jb—L\-
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19. Asagidaki islemleri sonuclari ile esleyiniz
(—8)+1 17
6—(—11) -3
~13—(-13) -7
(=D)+(=1)+(=1) 0
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